a) A mechanikai energiaveszteség az elengedési (H) és a visszapattanasi (h) magassaghoz tartozo helyzeti energiak
kiilonbségével egyenls:
AW =mg(H — h) ~ 2,8 J.

b) A sebességek aranya:

j— V29h Vh — 0,74
_\/2gH_\/ﬁ_ T

c¢) A visszapattano labda akkor emelkedig H magassagra, ha a pattanas utani sebessége \/2gH, a visszapattanés
el6tti sebessége tehat:

V2gH m
v = 2 ~ 6,2 g

Felirhatjuk a munkatételt. Az mg nehézségi er6 H = 1,05 m uton, a jatékos éltal kifejtett F' er6 pedig s = 0,08 m
Giton végez munkét:

1
mgH + F's = §mv2.

Innen
mv? — 2mgH
2s
Tehat a jatékos altal a labdara kifejtett dtlagos eré kb. 65 N.
Bonifert Baldzs (Budapest, Baar-Madas Ref. Gimn., 11. évf.)

F = ~ 65 N.



